



CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
UPRAVA ZA INSPEKCIJSKE POSLOVE
-Odsjek za ekološku inspekciju-

Broj: 0303/2018-10243/3

Podgorica: 26.12.2018. godine

NVO OZON
Aleksandar Perović, izvršni direktor

NIKŠIĆ
Ul. Serdara Jola Piletića b.b.

Poštovani,

Povodom Vaše inicijative za vršenjem inspeksijskog nadzora 0303/2018-10243 od 18.12.2018. godine na lokaciji Izbjegličkog naselja Vrela Ribnička – „kontejnersko naselje“ u Ul. Ćamila Sijarića u Podgorici obavještavamo Vas o sljedećem:

Uprava za inspeksijske poslove – Odsjek za ekološku inspekciju po predmetnoj inicijativi izvršila je dana 18.12.2018. godine inspeksijski nadzor na prostoru u Ul. Ćamila Sijarića u Podgorici na kom se nalazilo izbjegličko naselje koje je bilo formirano od kontejnera. Na predmetnom prostoru u trenutku nadzora bila je prisutna je veća količina otpadne staklene vune i drugih vrsta otpada (PVC stolarija, drvo, komunalni otpad). Prije navede vrste otpada stvorene su u toku rastavljanja kontejnera koji su se nalazili na predmetnoj lokaciji. U trenutku nadzora na predmetnoj lokaciji zatečena su samo dva kompletna kontejnera (jedan naseljen i drugi koji je u trenutku nadzora bio zatvoren). Ostali kontejneri sa predmetne lokacije su uklonjeni. U toku obilaska predmetne lokacije na istoj je bilo prisutno više fizičkih lica (među kojima su većina bila maloljetna djeca) koja su vršila izdvajanje drveta a u cilju obezbjeđivanja ogreva na taj način. Prisutna lica su dala informaciju da su kontejneri sa predmetne lokacije rastavljeni uglavnom od strane lica koja su u njima živjela u prethodnom periodu a kojima su polovinom decembra 2018. godine dodijeljeni stanovi u obližnjim zgradama. Na lokaciji u trenutku nadzora nije bilo paljenja otpada, ali su na više lokaciji bili vidljivi tragovi paljenja (ostaci spaljivanog otpada). Po informaciji koja je od strane prisutnih lica data inspektoru, kontejneri nakon rastavljanja, odnosno njihovi metalni dijelovi su prodati na više lokacija u izbjegličkom naselju na kojima se vrši otkup otpada. Prostor na kom se nalazilo kontejnersko naselje dijelom je betoniran (više pojedinih betonskih površina) i isti je oivičen saobraćajnicama. Po riječima lica koja su zatečena na predmetnom prostoru na istom se nalazilo oko 60 kontejnera. Staklena vuna koja se nalazi na predmetnom prostoru skladištena je na više pojedinačnih lokacija u manjim količinama. Kako se radi o javnoj površini i kako se oko iste nalaze stambene zgrade u cilju sakupljanja i daljeg zbrinjavanja otpada sa predmetne lokacije obaviješteno je pravno lice Čistoća d.o.o. Podgorica. Prije navedneo pravno lice izvršilo je čišćenje predmetne lokacije.

Po inicijativi nije izvršeno uzorkovanje zemljišta jer za to s obzirom na karakteristike otpada koji je bio predmet inicijative i koji je bio prisutan na lokaciji nema potrebe. S obzirom da je predmetna lokacija u vlasništvu Glavnog grada, i da je ista bila korišćena za stanovanje i aktivnosti slične kao i na ostalom prostoru u naselju Vrela Ribnička i Konik, smatramo da praćenje kvaliteta zemljišta na ovoj lokaciji nije u nadležnosti ekološke inspekcije, već da to jedino može biti predmet eventualno nekog sistemskog monitoringa životne sredine.

EKOLOŠKA INSPEKCIJA
Dejan Filipović

